

Marine Poulériguen-Henri



Pays: France

Langue : Français
Sexe : Féminin

Note: Photographe

Autre forme du nom : Marine Poulériguen- Henri

ISNI: ISNI 0000 0004 6411 2378 (Informations sur l'ISNI)

Marine Poulériguen-Henri: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"À l'heure de Cuba" (2017)



avec Marine Poulériguen-Henri comme Illustrateur



Thèmes en relation avec Marine Poulériguen-Henri (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)	
Cuba	③ ♀
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF